

大家好，我是遠東堂的彭舒瑋。一共七天到梅州大埔縣短宣，這是我第一次參加短宣，感恩當中很深刻地經歷到神。以下是我希望跟大家分享的經歷：

### 探訪經歷

短宣隊在探訪過程分為兩小隊，我們被安排到梅州教會的弟兄姊妹的家探訪，彼此激勵及分享。

當中最深刻的是探訪一位二十六歲的姊妹，她去年因意外在家的二樓掉下來重創頭部，以致影響她四肢協調及說話。她不能工作了，還要到城鎮尋醫，對於家境貧困的她，這意外是何等大的挫折。可是，這些苦難並沒有挫弱她對神的信心；相反，她有一顆感恩的心，深深相信天父很愛她，必然要帶領她走過生病的幽谷。手不停地抖動，她努力地要翻開儲存在電話裡的詩歌來跟我們分享；口裡不斷稱頌神的作為，她盡力說出完整的句子來分享神在她身上的恩典；她藉著禱告，平安地渡過了多個無助的晚上，神更動奇妙的手，早早已為她預備好手術的費用。希望這次的探訪和同心的禱告能夠讓她感受到在主裡我們是一家人。姊妹對天父的信心和愛激勵了、祝福了我們。我們該反思：當遇到苦難時，會仍然愛主，為著可以經歷神而感恩嗎？

此外，我亦被一位年長的姊妹的美麗見證深深感動。雖然她年逾九十，精神狀態欠佳，但當說起主的恩典時，雙目炯然有神，嘴角裂開燦爛的笑容。因為家境貧困，她為村民「問米」以換取米飯糧食養家。但有一天，她聽到神對她說：「若妳再用這方式謀生，你所建的房子及後代就會到此為止。」她醒悟立志相信及跟隨主耶穌，放棄了「問米」，離開了邪靈。在她身上看到我們的神會供應，只要我們憑信心倚靠及順服神，一點都不用憂心。很感恩地，她靠著耕作和一些手工，供養了兩個孩子成人。姊妹如今已信主數十載，有穩定的教會生活，心中滿有天父賜的平安和喜樂。



### 街頭傳福音經歷

另外，在梅州街頭及敬老院傳福音實在是困難重重，要不然就對我們不瞅不睬，連福音小冊子都不屑一顧；要不然就推搪說沒有時間到教會。有些戒心很重，以為我們是推銷員要他們花錢，不相信得到救恩上天堂不用花錢。就算有心決志信耶穌，都要面對家庭、家族反對的壓力，導致要放棄信仰。更有一位敬老院的老人說想要受洗，但因制度上要得到子女的批准，看着老人已風燭殘年，亦不知道子女是否會回來，相信能夠了結他的心願機會不大。

縱然如此，願意主內弟兄姊妹更要不斷地為國內的福音事工禱告，求主開傳道的門。

### 短宣團隊

短宣隊雖然來自不同堂會、不同年紀、不同性格和專長，但是大家都有着同一個目標：為神作工，實踐基督的大使命。

整個團隊十分團結，大家都很謙卑地做好被分配的工作。弟兄姊妹都很主動去發揮神給他們的恩賜，例如有姊妹主動教大家跳讚美操，並用舞蹈來成為聖誕聯歡會的表演環節。此外，在短宣團隊裡亦學習到順服，例如有弟兄不擅長也不喜歡帶遊戲或領詩歌，或突然被通知要講訊息，但大家都很順服，靠著神的恩典作出很多嘗試。

大家一起祈禱、一起敬拜、一起依靠神的幫助、一起經歷神，讓我感到可以同心為神工作真的很幸福。

### 個人突破和見證

在短宣中的個人突破。我被安排到一間山區教會聚會時講見證，雖然前一晚已做好了準備，但突然才知道對象全都是老人家，預備好的見證不管用，所以要及時換另一個見證。在沒有充足的預備下，我學會了完全的交托給神，作為一個器皿讓聖靈在裡面工作。

另外，是我被聖靈醫治的經歷。在第二天的晚上探訪一位姊妹的家途中，環境很幽暗，我一不留神便扭傷了腳踝。處理好傷口後，傳道人為我按手祈禱宣告醫治，當時感到雙腳意外地溫暖，聖靈把我的傷口治好。接下來那幾天，我還可以一起跳讚美操呢！我感到非常榮幸和感恩能被揀選經歷神的醫治：我這麼不配，但耶穌仍然親自醫治我。神應許與我們同在直到世界的末了，祂真的從來沒有離開過我們。

在此鼓勵主內的弟兄姊妹參加短宣去經歷神更多！將所有的榮耀及頌讚歸給我們的天父！